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Úplná odpověď 

Kód 1: D Staré nábřeží 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: jiné odpovědi 

Kód 9: nezodpovězeno 

OTÁZKA 3: METRO  

Některé stanice, jako například Západní brána, ZOO a Osvobození, jsou v šedém kolečku. Jakou 
informaci o stanicích nám má toto označení sdělit? 

 ..................................................................................................................................................  

METRO hodnocení 3 

ZÁMĚR OTÁZKY: 

Zhodnocení: posouzení formy textu 

Pochopit význam grafického znaku v plánku 

Úplná odpověď 

Kód 1: Uvádí skutečnost, že tyto stanice jsou na konci trasy. 
 Konec trasy 

 Je to konečná stanice. 

Nevyhovující odpověď 

Kód 0: Uvádí nedostatečnou nebo vágní odpověď. 

Ukazuje nepřesné porozumění materiálu nebo uvádí nepřijatelnou či nevhodnou 
odpověď. 
 Na těchto stanicích můžete přestoupit na autobus. [Je to případně možné, ale kolečka to 

neoznačují.] 

 Jsou to nejvytíženější stanice. 

 Jsou to největší stanice. 

Kód 9: nezodpovězeno 

OTÁZKA 4: METRO 

Potřebuješ se co nejkratší cestou dostat ze stanice Hrozného do stanice Lesopark.  

Vyznač na plánku cestu, kudy bys jel/a. 


